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ZÁKLADNÍ POPIS PŘÍSTUPNOSTI

Lázeňská léčebna Mánes disponuje celkem 5 lázeňskými budovami. Všechny se nacházejí ve stejné ulici Křižíkova.

Hlavní budovou je lázeňský dům Mánes 1, kde je umístěna recepce, a který je propojen vnitřními koridory

s lázeňskými domy Mánes 2 a Čapek. Naproti přes silnici jsou lázeňské domy Eden 1 a Eden 2.Před budovou Mánes 1

je zastávka autobusové linky MHD č. 4. Vzdálenost zastávky k jednotlivým budovám je od 10 m do 140 m. Několikrát

denně zajíždí tato linka na Horní vlakové nádraží a na Dolní autobusové a vlakové nádraží.

Vstupy

Všechny lázeňské domy mají samostatné vstupy z ulice. Vstup do LD Mánes 1 tvoří dvoukřídlé 120 cm široké lineární

posuvné dveře na fotobuňku. Všechny ostatní lázeňské domy mají vstupní dveře na mechanické otevírání

s dostatečnou šířkou minimálně 90 cm.

LD Eden1, Eden 2 a Čapek mají před vstupy do budovy schodiště bez možnosti použití rampy či plošiny. Schodiště
jsou kontrastně značená. Budovy Mánes 1 a Mánes 2 mají před hlavním vstupem pouze jeden vyrovnávací schod

s max. výškou 11 cm.

Alternativní bezbariérové vstupy jsou přístupné v LD Čapek bočním vchodem, který je dostupný z chodníku po

asfaltové cestě k hospodářskému dvoru a v LD Mánes 1 bočním vchodem vedoucím do 1.PP do jídelny pro klienty,

který je taktéž dostupný z chodníku po asfaltové cestě k hospodářskému dvoru.

Interiér

Manipulační prostor v interiérech jednotlivých budov je dostatečný.

Všechny lázeňské domy jsou vícepodlažní s vnitřními dvouramennými schodišti lomenými do U. Každé rameno

jednotlivých schodišť má 1. a poslední schod kontrastně označen. Plošina k překonání schodiště není k dispozici

v žádném lázeňském domě.

● Ubytování- Pokoje v budovách LD Mánes 2, LD Eden 1 a LD Mánes 1 nejsou bezbariérové. V budově Čapek je

k dispozici celkem 6 dvoulůžkových bezbariérových pokojů, které jsou vybaveny koupelnou se sprchovým

koutem o velikosti 130 x 170 cm s madlem. Taktéž výška a umístění umyvadla a toalety jsou vyhovující.

● Stravování- Společná jídelna pro všechny lázeňské domy se nachází v 1.PP LD Mánes 1. Do jídelny se lze

dostat výtahem uvnitř budovy popř. bočním venkovním bezbariérovým vchodem. V jídelně je také

bezbariérové volně přístupné hygienické zázemí.

● Léčení- Procedury jsou podávány v lázeňském domě Mánes 2. Do budovy je přístup spojovací chodbou

z lázeňského domu Mánes 1, popřípadě bezbariérovým bočním vchodem s šířkou vstupu 100 cm. U vstupu je

jeden vyrovnávací stupeň s výškou 10 cm.

Výtahy

V každém domě je k dispozici osobní výtah, který vyjma LD Mánes 2 obsluhuje všechna podlaží určená pro klienty.

V LD Mánes 2 není výtah dostupný ve dvou nejvyšších patrech. Dostatečnou velikost vnitřní klece a vyhovující výšku

ovladačů má pouze výtah v budově Čapek. Tento výtah je také vybaven sklopným sedátkem, madlem, zrcadlem a

značením tlačítek v Braillovo písmu. Výtah v budově Mánes 2 vyhovuje dostatečnou velikostí klece, ale požadovaná
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výška ovládacích prvků výtahu je překročena. Výtahy v ostatních lázeňských domech nevyhovují dostatečnou

velikostí klece ani výškou ovládacích prvků.

Hygienické zázemí

Volně přístupné bezbariérové toalety jsou v budovách Mánes 1 v jídelně a v budově Čapek v hale. Vstup na toaletu

v budově Mánes 1 je jednokřídlými 90 cm širokými dveřmi, které se otevírají mechanicky směrem ven. Kabina je o

velikosti 160 x 180 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je

dostatečný 95 cm. Vstup na toaletu v budově Čapek je jednokřídlými 80 cm širokými dveřmi, které se otevírají

mechanicky směrem ven. Kabina je o velikosti 170 x 200 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava.

Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný 95 cm. Obě toalety jsou vybaveny jedním pevným a jedním sklopným

madlem. Toalety jsou volně přístupné a mají zamykání na pojistku.

Parkování

V areálu jsou dvě vyhrazená parkovací místa před LD Eden 2. Vzdálenost z parkoviště k jednotlivým lázeňským

domům je od 10 m do 170 m.


